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YBaxaeMbIit Butanmuii! 9Ta omepalivs BHIIOITHSETCS IO MECTHOM aHecTe3ue, 601e3HEeHHBIX
ouryuieHui HeT. Onepauus gmutcs 10-15 MUHYT, 3aK/II04aeTCsl TOM, YTO [ejlaeTcs pa3pe3 B popme V
U ymmuBaeTcs B popme Y , IIMHHA y3[Ie4YKU IIpU 9TOM yBenuuuBaeTcs Ha 1 — 1,5 cMm. MHOrOa
BO3MOXKHA MOfu(UKaIus IJIaCTUKU «Z- o0pa3Has IacTuKa». [IpocToe pacceyeHre KOPOTKOM
y3[euKHU SIBNseTcs MeHee 3¢(GEeKTUBHBIM Y OONBITMHCTBA MYKYMH U TaK Ke He PeKOMEeHIyeTCs.
HakmnageiBaloTCs MeJIKue IIBEL 1 OHU OOBIYHO OTMafaioT yepe3 7 — 10 gHei. Ecnu oHu nmoOynyT
HECKOJIbKO [I0JIbIle, 3TO He TOBOf AJid OecrokoiicTBa. ['ocriuTanu3anunu He TpeOyeTcs. Yaauwu.
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